

št. 36

5. II. 1945.

L. II.

RADIJSKE VESTI

Izdaja komisija za agit. in prop. pri OOF za Novo mesto



MARŠAL ŽUKOV PRED FRANKFURTOM NA ODRI.

MOSKVA 4. februarja. Maršal Stalin je v dnevnem povelju generalu Černjakovskemu naznanil, da so čete III. beloruske fronte v naskoku zavzele mesti Bartenstein in Landsberg, zelo važni prometni križišči in močno utrjeni sovražni operišči južno od Königsberga.

LONDON 4. februarja. V Vzhodni Prusiji sovjetske čete vedno bolj zožujejo obroč okoli ostanka nemške armade, ki se nahaja na odseku Elbing - Königsberg. V brandenburški pokrajini so čete Rdeče Armade nadaljevale z ofenzivo ter se približujejo glavni železniški progi Gdansk - Stettin. Tankovske kolone Žukove armade so oddaljene od pristanišča Stettin še 40 km. Druge enote iste armade so vdrle v mesto Küstrin na Odri, kjer se vršijo ogorčene pculične borbe. Sovjetske topništvo obstreljuje nemške postojanke na zahodni obali reke Odre in sovražne postojanke v Frankfurtu. V Šleziji čete maršala Konjeva utrjujejo svoje postojanke na zapadnem bregu reke Odre ter stojijo 4 km pred mestom Ratiboron. Na odseku Blatnega jezera - Szekesfehervara so sovjetske čete pognale nemške kolone nazaj proti severozapadu ter jim zadale občutne izgube na ljudeh in vojnem materialu.

ZAVEZNIKI SO SE PRIBLIŽILO DRUGI OBLAMBURČTI V SIEGFRIEDOVI LINIJI.

LONDON 4. februarja. Čete druge britanske armade so prekoračile reko Maas na dveh mestih ter zasedle več sovražnih operišč na vzhodnem bregu imenovane reke. Čete devete ameriške armade so ob nemško-holandski meji dosegle nove uspehe. Čete prve in tretje ameriške armade so nadaljevale za 6 km ter vdrle v druge obrambne črte Siegfriedove linije. Sedma ameriška armada se v severni Alzaciji potisnila Nence preko reke Moder ter zasedle Rottbach. Nemški žop med Strassbourgen in Colmarom je pred likvidacijo. Severne čete, ki prodirajo iz Strassbourga, so oddaljene samo še 20 km od njih, ki prodirajo iz Colmara.

RAZNE VESTI

MOSKVA 4. februarja. Moskovska "Pravda" poroča, da sta sovjetski Rdeči križ in sovjetski Rdeči Polmesec poslala izdatno pomoč v zdravilnih obuzežani in podjarnljeni Poljski.

BEOGRAD 3. februarja. V vseh federalnih enotah zbira ljudstvo pomoč za prizadete kraje. V tej akciji se posebno odlikuje mladina, ki od prvega dne vojne s pletom, ki ga ne pozna, rešuje vsa vprašanja, ki so se postavila pred njo. Tako je mladina Srbije, ki pojmuje to akcijo kot dolžnost do domovine, organizirala pod temi težkimi pogoji transportiranje 30 vagonov hrane v Črno goro in Sandžak. S to akcijo je mladina Srbije dokazala, da so mladinski naperi usmerjeni zato, da bi se čim vidneje manifestirala in prišla čim bolj do izraza bratstvo in enotnost naših narodov, skovana v težki narodno osvobodilni borbi. Akcija za zbiranje pomoči prizadetim krajem in vojski prav tako dokazuje, da sta fronta in zaledje trdno povezana.

BEOGRAD 3. februarja "Berba" poroča, da je v Beograd prispela z letalom albanska vojna misija k Vrhovnemu štabu NOVJ. Šef misije je major Vasilj Kononi. V misiji sta kapitan Nuri Nuta, časnikar in poročnik Zeri Fanariki, sekretar misije.

RSJ 3. februarja. Predsedstvo SNOS-a je izdal 1. februarja odlok, s katerim se proglašajo 8. februar dan smrti dr. Franceta Prešerna, slovenskega genija, za kulturni praznik slovenskega naroda. Ta dan bo praznovan poslej s preslavami in svečanostmi po vseh slovenskih prostornih in kulturnih ustanovah.

MOSKVA 4. februarja. Iz Londna se poroča, da je bila obdržana svečana praznava druge obletnice zmage Rdeče Armade nad hitlerjenci v Stalingradu.

Amor

UFFICIO COMUNALE DELL'ALIMENTAZIONE
OBČINSKI PRESHRBOVALNI URAD

Addi 7. julija 1943-XXI
Dne

No 777/1/43

Oggetto: Richiesta
carte annonarie

Predmet: Naročilo
živilskih nakaznic

ALL'ENTE DELL'ALIMENTAZIONE
DELL'ALTO COMMISSARIATO PER
LA PROVINCIA DI LUBIANA
Lubiana

PREHRANJEVALNEMU ZAVODU VIŠO-
KEGA KOMISARIATA ZA LJUBLJAN-
SKO POKRAJINO
Ljubljana

Il fabbisogno carte annonarie
per il mese di

Naročamo sledeče živilske
nakaznice za mesec

~~avgušt 1943-XXI~~

e seguente:

Numero abitanti	Numero carte annonarie ordinarie occorrenti Število potrebnih navadnih živilskih nakaznic				
	Intere	Senza tagliandi - Z odrezki za:			Totale
Stovilo prebivalcev	Cele	grassi	farina	farina e grassi	Skupaj
		R.S.Mi.Mo. T.Ol.	S.Ma.Mi.	S.Mi.	
3.400	500	1030	-	1870	3.400

CARTE ANNONARIE SUPPLEMENTARI - DODATNE ŽIVILSKE NAKAZNICE

SD I	per lavoratori manuali	- za ročne delavce	10
SD I+II	"	pesanti - " težke	1
SD I+II+III	"	pesantissimi - za najtežje delavce	-
GM a	"	giovani di età 0-3 anni - za mladino od 0-3 let	290

IL DIRIGENTE
Poslovodja

Božič



IL PODESTA
Župan

Jury

Il presente modulo deve essere fatto per venire all'Ente dell'Alimentazione fino il 5 di ogni mese per il mese seguente.

Prednji obrazec mora biti dostavljen Prevodu do 5. vsakega meseca za sledeči mesec

(Red scribble)